11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 28.07.2009 10:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.07.2009 20:13:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179296/answer/179297




1. Ecnu 31% oTHOCHUTCS K KaTeropuu A, To 3T0 HopMa. [IpuBeguTe pe3ynbTaThl CIIEPMOTPaMMEL.

2. [Toka Hen3BeCTHHI Pe3yJIbTaThl Balel cmepMorpaMMEl, CJI0KHO CKa3aTh.



